
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΖΑΡΙΑ

Κατά τη διάρκεια ή μετά από μια περιστροφή, μπορεί να πέσει ένα ζεύγος ζαριών, τα οποία
αποτελούνται από ένα Ζάρι Συμβόλου (Symbol Die) και ένα Ζάρι Τροποποιητή (Modifier
Die).

Στο βασικό παιχνίδι, το Ζάρι Συμβόλου (Symbol Die) μπορεί να εμφανίσει 1 οποιοδήποτε
απ' αυτά τα σύμβολα - [GUITAR], [TRUMPET], [CHOCOLATE], [LOLLIPOPS], [ACE],
[KING].

Σε Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών, το Ζάρι Συμβόλου (Symbol Die) μπορεί να εμφανίσει 1
οποιοδήποτε απ' αυτά τα σύμβολα - [GUITAR], [TRUMPET], [CHOCOLATE],
[LOLLIPOPS], [ACE].

Το Ζάρι Τροποποιητή (Modifier Die) θα πάρει το σύμβολο που εμφανίζεται στο Ζάρι
Συμβόλου (Symbol Die) και θα το τροποποιήσει σύμφωνα με την παρακάτω λίστα, μόνο
για αυτήν τη μεμονωμένη περιστροφή

Σύμβολο + [WILD] Μετατρέπει όλες τις περιπτώσεις αυτού του συμβόλου στον πίνακα σε
[WILD]

Σύμβολο + [BONUS] Μετατρέπει όλες τις περιπτώσεις αυτού του συμβόλου στον πίνακα σε
[BONUS]

Σύμβολο + [RESPIN] Κρατάει όλες τις περιπτώσεις αυτού του συμβόλου στον πίνακα και
παρέχει τη δυνατότητα μεμονωμένης επαναπεριστροφής όλων των άλλων συμβόλων
εκτός από [BONUS] και [JACKPOT]

JACKPOTS

6 [JACKPOT] απονέμουν το ΓΚΡΑΝΤΕ Jackpot

5 [JACKPOT] απονέμουν το ΚΥΡΙΟ Jackpot

4 [JACKPOT] απονέμουν το ΜΙΚΡΟ Jackpot

3 [JACKPOT] απονέμουν το MINI Jackpot

Για να απονεμηθεί ένα Jackpot, το [JACKPOT] πρέπει να ξεκινήσει στον πιο αριστερό
κύλινδρο και να συνεχίσει να βρίσκεται διάσπαρτα σε παρακείμενους κυλίνδρους.

Το Jackpot θα απονεμηθεί μόνο μία φορά σε περίπτωση που προκύψει ζαριά στην
περιστροφή απονομής.
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ΜΠΟΝΟΥΣ ΔΩΡΕΑΝ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΩΝ

Το [BONUS] δεν εμφανίζεται στις λωρίδες των κυλίνδρων κατά τη διάρκεια του Μπόνους
Δωρεάν Περιστροφών.

Το Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών πληρώνει με 46.656 τρόπους.

5 ή περισσότερα scattered [BONUS] ενεργοποιούν το Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών

Ο αριθμός των Δωρεάν Περιστροφών που απονέμονται καθορίζεται από τον αριθμό των
[BONUS] που προσγειώνονται στους κυλίνδρους

5 ΜΠΟΝΟΥΣ = 5 Δωρεάν Περιστροφές

1 επιπλέον Δωρεάν Περιστροφή απονέμεται για κάθε [BONUS].

Ένα εναλλακτικό σετ κυλίνδρων χρησιμοποιείται κατά τη διάρκεια του Μπόνους Δωρεάν
Περιστροφών.

Οι κερδοφόροι συνδυασμοί για τις Δωρεάν Περιστροφές είναι πανομοιότυποι με το βασικό
παιχνίδι.

Οι Δωρεάν Περιστροφές παίζονται στο επίπεδο πονταρίσματος που ενεργοποίησε το
Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών.

ΑΓΟΡΑ ΜΠΟΝΟΥΣ

Αγόρασε ένα Μπόνους ή μια Λειτουργία μέσω του κουμπιού ΑΓΟΡΑ ΜΠΟΝΟΥΣ.

Αυτό το παιχνίδι έχει 3 διαθέσιμες επιλογές για αγορά.

Η Επιλογή 1 ενεργοποιεί το Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών με 5 σύμβολα Μπόνους.

Η Επιλογή 2 ενεργοποιεί το Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών με 5 σύμβολα Μπόνους και το
Μπόνους Ζάρι Τροποποιητή (Bonus Modifier Die).

Η Επιλογή 3 ενεργοποιεί το Ζάρι Τροποποιητή Wild (Wild Modifier Die).

Για αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με το Μπόνους, μπορείς να ανατρέξεις στην ενότητα
ΜΠΟΝΟΥΣ ΔΩΡΕΑΝ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ.

Η επιλογή Αγορά Μπόνους μπορεί να μην είναι διαθέσιμη σε όλες τις αγορές.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ

Ο Πίνακας Πληρωμών αντικατοπτρίζει την τρέχουσα διαμόρφωση πονταρίσματος.

Το βασικό παιχνίδι πληρώνει με 4096 τρόπους.
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Η θεωρητική πληρωμή για αυτό το παιχνίδι είναι %##.##. Το RTP υπολογίστηκε με
προσομοίωση 10.000.000.000 περιστροφών.

Η θεωρητική πληρωμή για αυτό το παιχνίδι είναι %##.##. Το RTP υπολογίστηκε με
προσομοίωση 10.000.000.000 περιστροφών.

Η θεωρητική πληρωμή για αυτό το παιχνίδι είναι %##.##. Το RTP υπολογίστηκε με
προσομοίωση 10.000.000.000 περιστροφών.

ΒΑΣΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

[WILD] WILD, [BONUS] ΜΠΟΝΟΥΣ,

Το [WILD] είναι Wild για όλα τα σύμβολα, εκτός από [BONUS].

Κανόνες Παιχνιδιού

Η κακή χρήση ή δυσλειτουργία ακυρώνει όλες τις πληρωμές και τα παιχνίδια. Το υψηλότερο
ποσό που καταβάλλεται ανά κερδοφόρο συνδυασμό.

Το υψηλότερο ποσό που μπορεί να κερδηθεί είναι 10.000x πολλαπλασιασμένο με το
συνολικό ποντάρισμα. Εάν επιτευχθεί αυτό το ποσό, το παιχνίδι ολοκληρώνεται αμέσως
και τυχόν πρόσθετα κέρδη δεν πληρώνονται.

Το υψηλότερο ποσό σε οποιοδήποτε ποντάρισμα που μπορεί να κερδηθεί είναι 10.000x
πολλαπλασιασμένο με το συνολικό ποντάρισμα ή  140.000,00 €. Εάν επιτευχθεί
οποιοδήποτε από τα δύο ποσά, το παιχνίδι ολοκληρώνεται αμέσως και τυχόν πρόσθετα
κέρδη δεν πληρώνονται.

Τα ημιτελή ή διακοπέντα παιχνίδια που δεν ολοκληρώνονται εντός 30 ημερών θα
τερματιστούν αυτόματα. Τυχόν κέρδη που θα κερδηθούν κατά τη διάρκεια αυτού του
παιχνιδιού θα καταβληθούν αμέσως και θα εμφανιστούν στο υπόλοιπό σου.

Κατά τη διάρκεια του Autoplay, όλες οι περιστροφές ξεκινούν αυτόματα έως ότου πατηθεί το
κουμπί Διακοπή Autoplay, εκπληρωθούν οι προϋποθέσεις που έχει θέσει ο παίκτης,
ενεργοποιηθεί ένα Μπόνους ή μια Λειτουργία.

Η μπάρα στο κάτω μέρος της οθόνης εμφανίζει το τρέχον διαθέσιμο υπόλοιπο, το κέρδος
από το πιο πρόσφατο παιχνίδι και το τρέχον ποντάρισμα.

Για αλλαγή του τρέχοντος πονταρίσματος, είτε επίλεξε τον Μετρητή Πονταρίσματος ή τα
κουμπιά Πονταρίσματος.

Επίλεξε Περιστροφή (Spin) για να ξεκινήσεις ένα παιχνίδι. Το ποντάρισμα μειώνεται αμέσως
από το διαθέσιμο Υπόλοιπο. Η Περιστροφή μπορεί επίσης να ξεκινήσει πατώντας το
Spacebar (όπου υπάρχει).

Το ποντάρισμα δεν μπορεί να αλλάξει κατά τη διάρκεια ενός ενεργού παιχνιδιού.
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Εάν αποσυνδεθείς πριν εμφανιστούν τα αποτελέσματα του τελευταίου παιχνιδιού, το ποσό
που κέρδισες ή έχασες κατά τη διάρκεια αυτού του παιχνιδιού αντικατοπτρίζεται αμέσως
στο υπόλοιπό σου και η τελική κατάσταση του παιχνιδιού εμφανίζεται όταν επιστρέψεις στο
παιχνίδι.

Εάν το αίτημα για να παίξεις ένα νέο παιχνίδι δεν φτάσει στον διακομιστή του καζίνο πριν
αποσυνδεθείς, τα αποτελέσματα του προηγούμενου παιχνιδιού εμφανίζονται όταν
επιστρέψεις στο παιχνίδι.
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